

无需抵押,贷款期限最长可达12个月 缺钱用? 到建行“快贷”吧



临时差钱儿办事,突然急需用钱,向亲朋好友借吧,不好意思开口,遇见这种情况是最让人难受的。不过,现在这样的问题很容易解决,只要您使用建设银行“快贷”,使用手机银行、网上银行即可全流程自助申请贷款。更重要的是从审批到支用只需几分钟,根本不需要你亲临建行网点。这不,市民刘先生就亲身体验了一把“快贷”的速度。
倪子 杨长生 王翠芳

传统贷款程序麻烦

“您现在手头也没有资金了?行,没事儿,我再想办法吧!”这天,建行网点里人来人往,一位打电话的客户引起了客户经理小王的注意。走近一看,原来是老客户刘先生,他主要做小商品批发生意,在建行办业务两三年了,平时都是笑呵呵的,可是今天却愁眉苦脸的。

“怎么啦?刘先生,遇到什么问题了,我可以帮您吗?”小王主动打起了招呼。

“最近想筹钱办点货,可是手头有点紧,又借不到款,可愁死我了!”

“那您可以在我行办理贷款呀。”小王为刘先生出了主意。

“你们银行贷款太麻烦了,要房产抵押,还要交材料,还得等着放款。我这小本生意不好申请。真是一分钱难倒英雄汉呐。唉……”刘先生说着,又长叹了一口气。

小王笑道:“那您今天可真是来对了,我们建行现在推出了一款‘快贷’产品,您可以了解一下。”

“快贷?我确实是要快点贷,能有多快?赶紧给我介绍介绍。”

“快贷”实现“秒审”

“快贷是指建设银行的住房贷款客户、金融资产客户以及私人银行客户等,通过网上银行、手机银行快速申请、审批并授予一定的贷款额度,可以多种方式进行支用的个人贷款产品,现在还能全额提现呢。”小王介绍说。“哦,手机就能申请?你现在就帮我在手机银行申请看看我能贷多少?”刘先生立马来了精神。

“您先登录一下手机银行,点击‘快贷’,就能看到最高可贷款金额了,这个贷款产品,无需抵押、贷款期限最长可达12个月。所有流程您自己就可以办理,非常方便,特别适合您。”小王介绍道。

“好,登录上去了,上面显示我能贷款5万元呢。”刘先生一边问一边操作着。

“那证明您是我行的优质客户啊,您直接点击申请,根据提示进行确认后就可以签约支用啦。”短短几分钟,小王就指导刘先生完成了签约确认。

“快贷”额度可循环支用

“太好了,真是帮我解了燃眉之急呀!”刘先生终于露出了笑容,“对了,我申请完贷款怎么支用呢?”

“刚才您通过‘借贷通’签约的时候,不是绑定了一张借记卡吗,您可以直接把钱转到这个借记卡上取现金,也可以通过商户POS机刷卡支付,还能在网上购物时选择贷款方式支用”。

“好的,那我把这5万元支用出来,贷款利率是怎么计算的?到时候我怎么还款啊?”

“贷款年利率就按照您申请时页面显示的利率为准。手机点一下就能看到了。还有您刚才申请的是一个循环贷款额度,在贷款金额与期限内可随时支用贷款,也可随时归还,利息按实际使用金额及天数计算。还款时可以通过手机银行、个人网银还款,也可到建设银行的个贷中心进行还款。”小王继续解释道。

“太谢谢你了,小王,这下贷款有着落了。”刘先生竖起了大拇指,“这个‘快贷’真的太方便,建行产品总是能解客户之所急,想客户之所想,用建行,省心!”

相关链接

建行“快贷”——解您燃眉之急

客户可全流程自助办理的贷款,在线申请、实时审批、在线签约、自助支用与归还。

★申请便捷:信用方式授信,网银、手机银行均可申请,系统自动审批,实时放款

★额度灵活:贷款金额最高可达30万元

★期限适中:最长12个月

★支用方便:额度内随时支用和还款,期限内循环使用,还可全额提现,方便快捷

如此快 轻松贷
建行快贷 一触即贷



请登录建行手机银行、网上银行办理。
全程线上,轻松自助;三秒三步,闪电到账;按日计息,随借随还。

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

